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Внимание! Чем же грозит неуплата административного
штрафа, за нарушение земельного законодательства
  

  

Уважаемые граждане!

  

Согласно Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях пост
ановление
по делу об административном правонарушении 
обязательно
для 
исполнения
всеми органами государственной власти, органами местного самоуправления,
должностными лицами, гражданами и их объединениями, юридическими лицами.
Постановление по делу об административном правонарушении подлежит исполнению с
момента его вступления в законную силу.

  

Исполнение постановления о наложении административного штрафа производится в
соответствии со ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Лицо, в
отношении которого был составлен протокол и вынесено постановление о наложении
административного взыскания, в частности  административный штраф в доход
государства, должно в течение 30 дней со дня вступления соответствующего
постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса РФ об административных
правонарушениях оплатить наложенный на него штраф. Сумма административного
штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной
ответственности, в банк или в иную кредитную организацию. Квитанцию (платежное
поручение или иной документ, подтверждающий оплату штрафа) необходимо
предоставить в орган, вынесший постановление о наложении административного
взыскания. В противном случае при отсутствии документа, свидетельствующего об
уплате административного штрафа по истечении указанного времени судья, орган,
должностное лицо, вынесшие постановление о наложении административного
взыскания направляет соответствующие материалы в службу судебных приставов по
месту жительства должника для принудительного взыскания наложенного
административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным
законодательством. Помимо этого должностное лицо, уполномоченное осуществлять
производство по делам об административных правонарушениях составляет протокол об
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административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 Кодекса РФ  об
административных правонарушениях - Неуплата административного штрафа в срок,
предусмотренный КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный
штраф  и направляет соответствующие материалы в суд.

  

Мера наказания в виде административного штрафа за неуплату административного
штрафа в положенные сроки, предусмотрена в двойном размере не уплаченного ранее
штрафа, что в ряде случаев сильно «бьёт по карману», ведь надо будет оплатить
«старый» штраф и еще заплатить штраф в двойном размере.

  

Последствиями не исполнения постановления по делу об административном
правонарушении в виде административного штрафа может быть и не только наложение
очередного взыскания, но может повлечь и назначение более строгого
административного наказания, поскольку санкция ч.1 ст. 20.25 Кодекса РФ об
административных правонарушениях содержит такой вид наказания как
административный арест на срок до 15 суток.

  

Вышеперечисленное - малоприятная перспектива, избежать которой могут лишь:

  

- беременные женщины,

  

- женщины, имеющие детей в возрасте до четырнадцати лет,

  

- лица, не достигшие возраста восемнадцати лет,

  

- инвалиды I и II групп.

  

Поэтому,  нужно дважды подумать, прежде чем уклоняться от исполнения
постановления по делу об административном правонарушении.
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Заместитель Начальника

  

межмуниципального отдела

  

по Крыловскому и Павловскому районам

  

Управления Федеральной службы

  

Государственной регистрации, кадастра

  

и картографии по Краснодарскому краю                                   О.В. Камская
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